
Љубиша Диковић: Сарадња с Кфором умањуjе могућност тензиjа на jугу Србиjе
четвртак, 04 јул 2013 23:39

БEOГРAД - Начелник Генералштаба Воjске Србиjе, генерал Љубиша Диковић изjавио jе
да опредељеност за решавање спорних питања путем диjалога и сарадња са
међународним снагама на Kосову умањуjу могућност преливања тензиjа на jуг централне
Србиjе, где jе безбедносна ситуациjа стабилна.

  

  

Диковић jе у интервjуу за сутрашње "Новости" изjавио да jе потписивањем бриселског
споразума безбедносна ситуациjа на северу Kосова побољшана, али jе и даље осетљива.

  

Смањен jе броj инцидената у коjима се угрожава лична и имовинска сигурност људи. С
друге стране, спровођење бриселског договора може да изазове реакциjе
незадовољних интересних и екстремистичких група, рекао jе Диковић, како преносе
"Новости".

  

На питање да ли наша воjска има план за евентуалне нове нестабилности на северу
KиM, он jе одговорио да се у наредном периоду не очекуjе значаjниjа промена
безбедносне ситуациjе, али да ВС има све потребне планове и способна jе да одговори
на све безбедносне изазове.

  

Начелник Генералштаба ВС казао jе да воjска "професионално и одговорно извршава
све своjе задатке у Kопненоj зони безбедности, где jе фактор стабилности".

  

С Kфором имамо коректан и професионалан однос коjи одликуjе висок степен поверења
и разумевања, оценио jе Диковић.
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Генерал Диковић jе рекао да Србиjа, заjедно с руским партнерима, чини све да се
набавка шест руских авиона "миг 29 M2" обави што jе пре могуће, у складу с прописаним
процедурама и изразио уверење да ће сви детаљи бити усаглашени до посете министра
одбране Русиjе Сергеjа Шоjгуа ове jесени.

  

Oн jе напоменуо да се не разговара само о авионима већ се преговара и о набавци
система за ПВO, чиме "решавамо контролу ваздушног простора за наредних неколико
децениjа".

  

"Воjна сарадња Србиjе и Русиjе ниjе била на нивоу на коме смо желели да буде, али у
последње време jе побољшана. Нови импулс дало jе потписивање Декларациjе о
стратешком партнерству двеjу држава, акта коjи отвара путеве веће сарадње у свим
областима", рекао jе начелник Генераштаба напомињући да "сарадња с руским
оружаним снагама ниjе препрека за сарадњу са воjскама државама-чланицама НATO".

  

Са начелником руског Генералштаба, генералом Валериjем Герасимовим разговарао сам
о заjедничкоj обуци наших припадника, присуству на вежбама, jачању воjноекономске и
воjнообразовне и сарадње у области Ваздухопловства и ПВO. Сагласили смо се око свих
битних питања, рекао jе генерал Диковић.

  

Oн jе подсетио да Србиjа има билатералну воjну сарадњу са око 60 држава, међу коjима
се по значаjу сарадње издваjаjу Kина, СAД, Руска федерациjа, Норвешка, земље EУ и
региона. Диковић jе такође казао да jе увођење професионализациjе позитивно утицало
на опремљеност и функционалну способност Воjске Србиjе. 

  

Oн jе рекао да не треба замрзавати или смањивати плате запослених у ВС, што "не
значи да Воjска ни на коjи начин неће допринети уштедама".

  

(Танјуг)
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